

В САМАРСКОЙ ШКОЛЕ №91
ЕЖЕГОДНО ПРОВОДЯТ ГОРОДСКИЕ
ЭКОЛОГО-БИОЛОГИЧЕСКИЕ ЧТЕНИЯ

Учат ценить природу

В школе №91 экологическое воспитание является основой всей образовательной программы, так как она расположена в неблагоприятном, с точки зрения экологической обстановки, районе города Самары. Здесь с первого класса учат детей быть внимательными к окружающей среде.

Наталья КОЛОКОЛЬЦЕВА

По Программе развития «Экологическое воспитание и научно-исследовательская деятельность как фактор формирования и развития личности учащегося» школа работает уже не первый год. В соответствии с ней создается обстановка в учебных кабинетах, в рекреациях образовательного учреждения, на пришкольной территории.

В школе организована научно-исследовательская деятельность



Н.И. СТАЦЕНКО,
директор МБОУ
Школы №91
г.о. Самара:

- Школа находится недалеко от промышленных предприятий, на улице с насыщенным автомобильным движением и высокой загазованностью, поэтому обходить вниманием экологические проблемы района и не заниматься экологическим воспитанием в образовательном процессе, мы не имеем права.

на пришкольном участке, где в летний период дети наблюдают за развитием растений, поведением насекомых и птиц, учатся трудиться и делать выводы о том, какой должна быть окружающая среда. Обучающиеся и учителя работают на участке, ухаживают за растениями, оформляют цветочные клумбы.

Восемь лет назад департамент образования администрации городского округа Самара поддер-



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ШКОЛОЙ №91

жал инициативу МБОУ Школы №91 г.о. Самара о проведении на ее базе городских экологобиологических чтений имени К.А. Тимирязева. На чтениях с научными разработками и результатами исследований выступают учащиеся 5-11 классов школ города, а последние два года - и области. За 8 лет в чтениях приняли участие 746 обучающихся.

Экологическая деятельность школы имеет огромное соци-

альное значение. Ребята ежегодно принимают участие в благоустройстве парка Победы, близлежащих дворов на улицах Балаковской и Партизанской, участвовали в акции по уборке Молодецкого кургана. В этом году дети очистили от мусора сквер на улице Энтузиастов, в котором на днях администрация района установила детскую площадку. Благодарность жителей - лучшая оценка деятельности школьников.